



Καλώς ήρθατε στο δεύτερο ενημερωτικό δελτίο του έργου WIN!



Το έργο **WIN - Παρουσιάζοντας το επαγγελματικό προφίλ του Workplace Innovation Manager** στο χώρο εργασίας, είναι ένα πρωτοποριακό έργο που έχει ως στόχο να υποστηρίξει τις ΜμΕ στο ταξίδι τους προς την επίτευξη υψηλότερων επιδόσεων και την ευημερία των εργαζομένων, αντιμετωπίζοντας άμεσα τις απαιτήσεις και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι εταιρείες αυτές στις προσπάθειές τους να διαχειριστούν και να ενθαρρύνουν την καινοτομία στο χώρο εργασίας.

Παρουσίαση του Workplace Innovation Manager

Ο κόσμος στον οποίο ζούμε αλλάζει διαρκώς. Λόγω της παγκοσμιοποίησης, των ταχέων τεχνολογικών εξελίξεων, των δημογραφικών αλλαγών και των ταχέως εξελισσόμενων καταναλωτικών απαιτήσεων, οι εταιρείες αντιμετωπίζουν πρωτοφανείς προκλήσεις με αποτέλεσμα πολλές ΜμΕ να μάχονται για την επιβίωσή τους. Η ικανότητα συνεχούς επανεφεύρεσης προϊόντων, υπηρεσιών και διαδικασιών μπορεί να είναι υψίστης σημασίας, όχι μόνο για την επιτυχία αλλά και για την επιβίωσή τους. Συνεπώς, η καινοτομία στο χώρο εργασίας είναι ζωτικής σημασίας στην προσπάθεια των επιχειρήσεων να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις του 21ου αιώνα.

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ



ΕΤΑΙΡΟΙ



Πάνω σε τι δουλεύουμε?

Τον τελευταίο χρόνο, μετά από τη σχετική έρευνα, οι εταίροι του έργου εργάζονται πάνω στη δημιουργία του επαγγελματικού προφίλ του Workplace Innovation Manager και του προγράμματος κατάρτισης, υλοποιώντας έτσι το πρώτο μέρος και το δεύτερο βήμα του έργου.

Οι εταίροι διερεύνησαν τις υπάρχουσες μεθόδους και τεχνικές στον τομέα της καινοτομίας στον χώρο εργασίας, τις ενσωμάτωσαν και τις βελτίωσαν με σκοπό τη δημιουργία του νέου προφίλ του WIN Manager.

Αφού συγκεντρώθηκαν όλα τα πιθανά επαγγελματικά προφίλ και το πλαίσιο ικανοτήτων του Workplace Innovation Manager, ο ειδικός στον τομέα της ανάπτυξης προγραμμάτων σπουδών κατάρτισης εταίρος, ανέπτυξε το πρόγραμμα σπουδών με τη βοήθεια των άλλων εταίρων.

Τι ακολουθεί μετά?

Μετά τη δεύτερη διακρατική συνάντηση στη Λάρισα το Σεπτέμβριο του 2022, η σύμπραξη είχε την ευκαιρία να συναντηθεί ξανά και να συζητήσει την πρόοδο του έργου και τις επόμενες ενέργειες στο Velenje της Σλοβενίας στις 20-21 Φεβρουαρίου.

Η συζήτηση περιστράφηκε κυρίως γύρω από τη διαδικασία πιστοποίησης του επαγγελματικού προφίλ του Workplace Innovation Manager και την ανάπτυξη ενός μοντέλου πιστοποίησης για την αξιολόγηση και πιστοποίηση των δεξιοτήτων του. Η συζήτηση των εταίρων ήταν εποικοδομητική και οδήγησε σε ποιοτικά αποτελέσματα τα οποία παρέχουν λεπτομερείς και αποτελεσματικές λύσεις.

Θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε πάνω στη δημιουργία του προφίλ του Workplace Innovation Manager και θα ενημερώνουμε αντίστοιχα την ιστοσελίδα και τις πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης.

Μείνετε συντονισμένοι!

